



В Астраханской области по подозрению в убийстве семейной пары задержаны двое местных жителей

9 октября 2018 года в Икрянинский межрайонным следственным отдел СУ СК России по Астраханской области поступило сообщение об обнаружении тел супружеской пары с признаками насильственной смерти в частном доме в селе Старокучергановка Наримановского района Астраханской области.

Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа обнаружила тела двух пенсионеров с множественными ранениями в области груди и живота.

По данному факту Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух человек).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудников следственного управления с полицией по подозрению в убийстве задержаны двое местных жителей 1977 и 1982 годов рождения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

(Пресс-служба следственного управления)

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1261455>